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Ata da Reunião Ordinária Virtual da 
Comissão de Finanças, Economia e 
Orçamento – CFEO, realizada no dia 
18/11/2020. 

 

Aos dezoito dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte, às onze horas e 
quinze minutos, foi realizada, virtualmente, a Reunião Extraordinária da Comissão 
de Finanças, Economia e Orçamento – CFEO, sob a presidência do Vereador 
Gilmar Nascimento, com a presença dos Vereadores Membros Marcel Alexandre, 
Dr. Ewerton Wanderley e Rosinaldo Bual. O Presidente da Comissão conduziu a 
reunião colocando para análise dos Vereadores a seguinte pauta de votação: 
Parecer Favorável, exarado pelo vereador Dr. Ewerton Wanderley ao Projeto de Lei 
nº. 318/2019 de autoria do Ver. Elias Emanuel que “INSTITUI O Dia Municipal do 

Biomédico, no Município de Manaus, e dá outras providências”; Parecer Favorável, 
exarado pelo vereador Elias Emanuel ao Projeto de Lei n. 384/2019 de autoria do 

Ver. Professor Fransuá que “DISPÕE sobre a liberação da obrigatoriedade de 
passagem na catraca para os usuários do transporte público municipal com 
deficiência ou mobilidade reduzida e dá outras providências”; Parecer Favorável, 
exarado pelo vereador Elias Emanuel ao Projeto de Lei n. 005/2020 de autoria do 

Ver. Professor Fransuá que "INSTITUI a "Semana Municipal de Prevenção, 
Conscientização e Combate ao Uso de Drogas" e dá outras providências”; Parecer 
Favorável, exarado pelo vereador Alonso Oliveira ao Projeto de Lei nº. 278/2020 de 
autoria do Vereador Elias Emanuel que “DISPÕE sobre a manutenção de feriados 
específicos no município de Manaus, após a revogação do estado de calamidade 
pública”; Parecer Favorável, exarado pelo vereador Dr. Ewerton Wanderley ao 
Projeto de Lei nº. 244/2020 de autoria do Ver. Cláudio Proença que “ALTERA o 
parágrafo 2º no art. 56, da Lei Municipal de nº 1.779, de 17 de outubro de 2013, que 
Dispõe sobre os serviços de Transporte Público Coletivo de Passageiros no 
Município de Manaus e dá outras providências”; Parecer Favorável, exarado pelo 
vereador Alonso Oliveira ao Projeto de Emenda a Loman n° 002/2020 de autoria 
do Vereador Marcel Alexandre que “ALTERA os dispositivos que especifica da Lei 
Orgânica do Município de Manaus – LOMAN”; Parecer Favorável, exarado pelo 
vereador Elias Emanuel ao Projeto Substitutivo nº 002/2020, de autoria da 

Comissão de Constituição, Justiça e Redação aos projetos de lei nº 181/2019 de 
autoria do vereador Prof. Fransuá e nº 263/2019 de autoria do vereador Fred Mota, 
que “Dispõe sobre a implantação de ações preventivas à depressão em 
adolescentes nas escolas”. Sem óbices, os pareceres Favoráveis aos referidos 
projetos foram aprovados pela totalidade dos presentes. Nada mais havendo a 
tratar, o Presidente agradeceu a presença de todos e encerrou a reunião da 
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Comissão às onze horas e quarenta e cinco minutos. E para que conste eu Juzy 
Carla Andrade dos Santos (assinatura digital), lavrei a presente ata que depois de 
lida, discutida e aprovada, foi assinada pelos Vereadores presentes. 
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